Aypivio, 06/09/2024
Api8u. MpwrT.: 64042

Amootoréag: Aevbuvon Exnaidoevong kot Epevvoc dee@upatras.gr
Hpegpopunvia Arostoic: [Topackevn, 6 XentepPpiov 2024

Ipoc: Kevtpuco Ipwtdxorro

Oépa Eyypagov: IPOTPAMMA YITOTPODIOQN IAPYMATOXZ AOXAT'OY
O®ANOYPAKH.

From: CFF INFO <info@fanourakisfoundation.org>

Sent: Friday, September 6, 2024 11:45 AM

To: undisclosed-recipients:

Subject: 16pupa Oavoupdkn: AlmAa oToug VEOUG TNG XAAKNG Kol TNG Kw

Emouvantetal yla tnv mAnpEotepn evnuépwon oag To akoAoubo £yypago, to
OTIol0 TEPLEXEL AVAAUTIKEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TO TTPOYPAPHA UTTOTPOPLWYV
Tou TPoo@EpeL To Idpupa Aoxayou davoupdkn

To I6pupa Aoxayou davoupdkn, mMoTo otn OECHEUCH TOU va otnpilel Toug
vEoug TnG XAAKNG Kal tng Kw, mpookalAei ¢oitntég va umoBdAouv aitnon yia
TIG UTTOTPOWIEG TTOU TIPOCYEPOVTAl.

2a¢ TapakaAoUUE va TPOowONCETE TO TAPOV £YYPAPO GTOUG POLTNTEG OAG
avapTwvTag To oTNV NAEKTPOVIKN TUAN AVAKOIVWOEWY TWV GXOAWY 0AG.

Eipaote otn 01aBeon oag yia omoladnmote SLEUKPIVION i} TTEPAITEPW
mAnpowopia.

2ag EUXAploToUE yla TNV CcUveEpYaoida.

Me ektipnon,

‘I6pupa Aoxayou davoupdkn
MapaocAn 21-23 (40G 6powog)
ABnva 106 76

TnA:+30 210 72 49940
Fax:+30 210 72 49941



